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To kbéotog eukalpiag tou ayabBou W eival au§avépevo. Autd onpaivel 6t ol
napaywyikoi ouvteAeotég dev eival e§ioou katdAAnAol otnv napaywyn kat twv
600 ayaBwv. AnAadn, kaBwg aufavetar n napaywyn tou ayab
anoonwvtal and tnv napaywyn tou ayabou X napaywytkoi ouvteAgBIéQ
yivovtar oAoéva kat Atydtepo katdAAnAol otnv napaywyn autou

Me dAAa Adyia, yia kaBe ennAéov povada tou ayabou W no payetat,

anatteitat Buoia oAoéva kat neplocdtepwv Hovadwyv tou ayabou aypa nou

onpaivel au§avopevo KOOTOG. &
M3 KE.tou X =5e&5=1""1 . ¥ =50
(T—>A) 5 \

AnAadn, yia 6edopévo X =80, ¥, =50.

Apa, o ouvdbuaopog X =80, ¥ =45 eivai g 0¢, Bpioketal apiotepd tng KIMA kal
n olkovopia oto cuvbuaopd autd dev € apaywylkeg tng duvatotnteg,
nou onpaivel 6t pepikoi N GAoL oL NapaywyIKo TeAe0TEG unoanaoxoAouvtat.

ra. Q
» Ta 6edopévo X =20;

< ¥, =210

KE.tou X =2&

(A-B)

2
AnAadn, yia 6 évo X=20, ¥, =210.
= [a 6edopévo ;
KE.t 3=150—_%©‘P3=90
20
A N dopévo X =70, ¥ =90.

Apa, &nBel n napaywyn tou ayabou X and 20 oe 70 povadeg, Ba npénet
a

va guciaotovv’210-90 =120 povadeg| tou ayabou W.
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OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al. Q,' =Q, +100 = (400-20P)+100 =|500-20P = Q, \
AvtikaBiotw tnv apxikn Tipn wopponiag P. =4 otnv apxikn cuvdptn ong Kal

Bpiokw tnv apxikn noodtnta wopponiag Q.
Nna P. =4: Q,=400-20-4=320, apa, |Q. =320 povadeg|.

H véa nooétnta wopponiag eivar Q.' =380. Tnv avukafiotd €a ouvdptnon
ZAatnong kat Bpiokw tn véa tph wopponiag P.'.
Q,’ =500-20P." < 380 =500-20P," <

Ondtg, yia tv npoogpopd (otabepn) éxw 6Uo

nueia 1.oopponiag)

Q, =y +6P (ypapuikn popen)

320=y+5:4| _ y=200
380=y+5-6] =230
Apa: [Q, = 200+30P Q

0-20-4=420
00+30-4=320

}'Ek)»amua =Q, — Q. =420-320=100 povideg
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B.Ma P, =4,n Qs =320 povddeg, evwy ol katavaAwtég eival SiateBelpévol va

anoppo@ACcOUV TNV Noodtnta auth ot pia tpn P/, SnAadn
Q. =320 < 500-20P' =320 < P’ =9 y.u. (Twh Havpng ayopdc)

Apa: "Komého"=P' —P, =9-4=|5 y.u. \

LOUpYEl

A4. H enifoAn avwtatng Tpng avatpénel T loopponia otnv a

a
eAMeippata kat napavopeg ayopss. Auto dpwg o€ onpaivel Otyee kp dev npenel
va napepPaivel otn Aeitoupyia tng ayopds. H eniBoAn aviot TPNG NpéneL va

elval Bpaxuxpdvia, yia va anogelyetal n «gladpn ayop

EmpéAgia: KoutooupnéAn Katepiva
Aupneponoulou Katepiva
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